Доклад  главы Калиновского сельского поселения               

   «Об  итогах  социально-экономического  развития  поселения в  2016 году»

. 
Калиновское сельское поселение  расположено в центральной части Грибановского муниципального района, в пределах которого граничит с сельскими поселениями: Кирсановским на северо-востоке, Верхнекарачанским на востоке, Нижнекарачанским на юге, Листопадовским на юго-западе и Новогольском на севере. Кроме того, сельское поселение имеет общую границу с Терновским муниципальным районом на севере.
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                                     Транспортно-географическое положение

Общая площадь Калиновского сельского поселения составляет 6 тыс. га.
Расстояние от центра сельского поселения – села Калиново до административно-хозяйственного и культурного центра района - п.г.т. Грибановский, составляет 31 км.

По территории сельского поселения проходит главная транспортная артерия района – федеральная автодорога А-144 в западном направлении дает выход на важнейшую автомагистраль области – федеральную трассу М4 «Дон». В восточном направлении автодорога А-144 пересекается с магистралью М6 «Каспий». Откуда возможен проезд в северном и южном направлениях, а также через г. Борисоглебск в Саратовскую область и далее на восток.

Пассажирское сообщение с областным центром - г. Воронеж осуществляется рейсовыми автобусами от автостанции п.г.т. Грибановский и следующими по автодороге А-144 междугородними автобусами.
Услугами железнодорожного транспорта население может воспользоваться в райцентре Грибановский, где расположена одноименная станция Мичуринского отделения Юго-Восточной железной дороги. Железнодорожная магистраль Грязи-Воронежские – Поворино проходит по территории района с северо-запада на юго-восток. Пассажирское сообщение осуществляется поездами дальнего следования, например Москва-Душанбе или Москва-Балашов, а так же пригородными поездами Поворино -Жердевка и Борисоглебск - Елец имеющие ежедневный график движения. Прямого железнодорожного сообщения п.г.т. Грибановский с областным центром г. Воронеж в настоящее время не существует.
На  территории  поселения  находятся  четыре  населенных  пункта  с. Калиново,  с. Дмитриевка,  п. Савельевский,  п.  Бирючий,  где  проживает 300  жителей.  Бюджет  поселения  зависит  от  количества  жителей.   Территория  поселения имеет  большую разбросанность.
На  территории  поселения  расположены:  2  ФАПа,  2  клуба,  2  библиотеки,

2  почтовых отделения,  основная  общеобразовательная  школа,  3  магазина,  маслоцех,  5 фермерских  хозяйств.    

Имеется   генеральный план поселения,  где  показаны  этапы  развития  поселения  до  2025года.

Имеются  правила  землепользования  и  застройки  территории  поселения.

Имеется   программа  развития  культуры  поселения.

Имеется  программа  развития  ЖКХ  поселения. 

Имеется  программа  озеленения  территории  поселения.

Имеется  программа  по  газификации  поселения..

Идет подготовка  проекта  планировки территории  и  проекта  межевания  территории                         п. Савельевский  согласно  Генеральному  плану  Калиновского  сельского  поселения.
Администрация  поселения  уделяет  большое  внимание  соблюдению  сроков  и  полноты  предоставления  показателей,  характеризующих  состояние  экономики и социальной  сферы  поселения.

Жалоб  на  работу  сельской  администрации  в районную  администрацию  и  правительство  Воронежской  области  от  населения  поселения  не  поступало
Все  общественные  организации  обеспечены  топливом  и  работают  в  нормальном  режиме.  

 Бюджет Калиновского сельского поселения 

 Доходная часть бюджета(план) составляет 2710,1 тыс. руб., исполнена на 2710,2 тыс.руб.  

В том числе собственные доходы план-604,1 т.р.выполнено-604,2 т.р.100%

Безвозмездные поступления по плану 2106,0 тыс. руб. фактически получили  тыс.  2106,0 руб., что составило 100%, 

В т.ч.прочие безвозмездные поступления: на уличное освещение-4949
На патрулирование лесных массивов-10,0

На компьютеризацию библиотеки-61,5
Субвенции ВУС:-68,9 т.руб.
Источники доходной части:

 Налог на доходы физических лиц (НДФЛ) план 8,3  тыс. руб.,  фактически -8,4
 Налог на имущество физических лиц план 9,5 руб. фактически-9,5 
 Земельный налог-план 253,9 руб. фактически-253,9
 Госпошлина – план 6,6 руб. фактически-6,6
 Единый сельхоз налог-план 5,6 руб. фактически-5,6
Арендная плата за земельные участки, государственная собственность на  которые разграничена и поступления от продажи права на заключение аренды указанных земельных участков-план 37.7 руб. фактически-37,7

Доходы от уплаты акцизов-план-279,7 факт-279,7
Продажа земли-план-2,8 руб. фактически-2,8
Прочие неналоговые доходы -3,0 руб. фактически-3,0
Бюджетные  средства  поселения  за  прошедший  год  были  израсходованы  согласно  статьям  расхода,  это  заработанная  плата  работникам  администрации,  клубов,  библиотек,  коммунальных  услуг,  ремонта  организаций,  благоустройство  территории  поселения,  межевание  земельных  участков  и  т.д..  

На уличное освещение-20,5 т.р.
  Земельные вопросы

В настоящее время в собственности поселения находятся  5  прудов,   что  дает дополнительные  средства  в  бюджет  поселения,  которые используются  на  благоустройство.  Администрацией поселения проводилась работа по учету земель администрации,  земель населенных пунктов. 

Также в  настоящее  время  в  собственности  администрации  поселения  имеется 5  земельных  участков.
Эти  земельные  участки   сданы  в  долгосрочную  аренду  жителям Калиновского  поселения  для  ведения  фермерского  хозяйства  и  развития личного  подсобного  хозяйства.   Желающим  развивать  личное  подсобное  хозяйство  выделяются  без  ограничения  брошенные  земельные   участки населенных  пунктов.   
Это  реальные  средства  в бюджет  поселения  и  рабочие  места на  территории  поселения.

В настоящее  время в собственность граждан оформлено -  315 паев,   60 паев,  которые  были не востребованы, оформлены  в  собственность  Воронежской  области  и  сейчас  оформлены  в  аренду  фермерами:  Багрянцевым  Н.В.,  Ракитиным  Н.М.,  Жигулиным  А.И.,  Полубаяриновым  В.И..

В обороте находится 2550 га земли, аренда не востребованной земли 250га, аренда земель администрации  поселения -60 га, не используется  213 га, 69 га леса находятся в аренде. 

В  прошедшем  году  фермерами  поселения  получен  хороший  урожай  зерновых, подсолнечника, кукурузы.  Они  получили  не  плохую  прибыль,  а  также  рассчитались  с  жителями  за  паевую  землю.  

Первичные меры противопожарной безопасности.

  В целях обеспечения пожарной безопасности  создана  добровольная  пожарная  дружина,  состоящая  из  троих  человек. С  Листопадовской  пожарной частью  заключено  соглашение  на  обслуживание  Калиновского  сельского  поселения  в случае  возникновения  возгораний.     Фермеры,   работающие  на  нашей  территории    имеют емкости  для  воды на  шасси,  также  участвуют  в  тушении  возгораний.  С  населением  также  проводилась  определенная  работа  по  этому  вопросу.  В  течении  года  с  жителями  поселения  проводились  сходы  граждан,  проводился  подворный  обход  одиноких  граждан,  пенсионеров,  лиц,  злоупотребляющих  алкоголем,  инвалидов,  с  которыми  проводилась  беседа  по  предупреждению    пожаров и  правилам  пожарной  безопасности. Для  этого привлекались  пожарники  с  пожарных  частей  Листопадовки  и  Грибановки.  В  течении  летнего  периода  жителями  поселения  проводилась  уборка  придомовых  территорий  от  сорной  растительности  и  мусора,  также жителям  было  предписано  иметь  наготове  емкости  с  запасом  воды  и  шанцевый  инструмент  для  чрезвычайных  ситуаций. С весны фермерами поселения Ракитиным Н.М., Багрянцевым Н.В., Жигулиным  А.И., была проведена опашка пожароопасных территорий, что помогло уменьшить пожароопасную обстановку.

На  территории  поселения  в  летний  пожароопасный  период  не  было  ни  одного  возгорвния.

Оборудовано  громкое  голосовое  оповещение  населения  в  случае  возникновения  чрезвычайных  ситуаций.

В  настоящее  время  стоит  вопрос  о  строительстве  пирса  с  твердым  покрытием   для  забора  воды  пожарными  автомобилями  на  пруду  оврага  «Бирючинский».

.
 Создание условий для организации досуга осуществляется 

  МКУКом  Калиновского сельского поселения проведено 48 мероприятия, в которых были задействованы жители  поселения,  учащиеся  Калиновской  школы.   В  сельских клубах проводятся платные мероприятия, деньги с которых идут им же на проведение других мероприятий. Для активизации культурной жизни на селе в Калиновском ДК имеется новый музыкальный центр с функцией караоке, Имеется также биллиардный и теннисный столы. Имеется  музыкальный  центр  в  Дмитриевском  клубе. В  клубах  постоянно  проходят  культурно-массовые  и  развлекательные мероприятия.  Активизировалась работа библиотек с населением и детьми. 
В  прошедшем  году  прошел  праздник «День  села»  и   50 - летие  образования  Калиновской  школы,   на  котором  присутствовало  большое  количество людей.
Несколько  раз  работники  Калиновского  СДК  с  детьми  выезжали  на районные  мероприятия.
В  2016  году  мы,  одни  из  трех  поселений  района  вошли  в  программу  компьютеризации  библиотек  на  что  в бюджет  поселения  выделено  61,5 т.р.  для  покупки  соответствующей  аппаратуры. 

В поселении  действует  высокоскоростной  интернет.  В 2016  году   Калиновскую  библиотеку   подключили  к  сети  интернет. Для  работы  библиотеки  и  ДК  закуплены  ноутбук,  принтеры, фотоаппарат  и  другое  электронное  оборудование.  На  территории  поселения  работает  бесплатный  V-F,  т.ч.  любой  житель,  имея  сотовый  телефон,  ноутбук  может  бесплатно  выйти  в  интернет.  
В  летнее  время  для  жителей   поселения  оборудуется два  места  отдыха  у  воды,  где  они   могут    провести  время  и  отдохнуть. 
На территории  поселения имеется  футбольная, баскетбольная, волейбольная  площадки,  другие  спортивные  снаряды. На  территории  поселения  проводились  спортивные  мероприятия.
Показатель  по участию  в районных  спортивных  мероприятиях  выполнен. 
 БЛАГОУСТРОЙСТВО

Весной  были   за грейдированы  дороги поселения. В течении летнего  периода по мере возможности в селах поселения уничтожался бурьян, вырубалась и убиралась поросль деревьев и кустарников около  не  жилых  домов.  Обочины  дорог  на  с.  Дмитриевку  и  Калиново  в  течении  лета  не  однократно  окашивались,  убирался  мусор .  В  зимнее  время  дороги  очищались  от  снега.

Территории,  прилегающие  к  общественным  организациям,  это  2  библиотеки,  2  клуба,  2  ФАПа,  2  почты, администрация,  школа,  также  окашивались  силами  работников  этих  организаций.

К  дню  победы  был  отремонтирован  памятник  погибшим  воинам  и  в  течении  летнего  периода  силами  школьников  осуществлялся  уход  за  ним.
В  весенний  период  по  инициативе  администрации  поселения  были  организованы  субботники  на  кладбищах  поселения,  где  принимали  участие  население  сел  и  учащиеся  школы.
В  поселении  проводился  месячник  по  благоустройству,  в  котором  принимали  участие  организации,  жители  сел.  Но  хотелось  бы  увидеть  со  стороны  жителей  более  активную  позицию  в участии   по  благоустройству.

Перед  началом купального  сезона  был  проведен  субботник  по  благоустройству  купального  места,  убирали  мусор,  окашивали  траву,  ремонтировали  навесы,  мостки,  завезли  песок.
В  2015 году  в  с.Дмитриевка  было  создано   ТОС  «Дмитриевская  община».   Жители                       с.Дмитриевка  решили  поучаствовать  в  областном  конкурсе  и  подали  пакет  документов  по  ремонту  кладбища  на  сумму  100т.р..

Совет  муниципальных  образований  Воронежской  области  рассмотрев  документы  ТОСа                   с. Дмитриевки,  выделил  им  100т.р.  для  ремонта  кладбища.   В  2015  году  силами  членов  ТОС  кладбище  было  огорожено  с  трех  сторон.   Весной  2016 года  огораживание  было  закончено.
В  2016  году  на  территории   села  Калиново  было  создано  ТОС  «Лесное»,  председатель  Кондратьев  С.А..  На  средства  администрации  поселения  закупили  100  метров  металлической  ограды,  которая  была  установлена  силами  членов  ТОС  помощи  фермера  из  В. Карачана  Зыкова  А.Н..
 Перед  этим  жителями  села  Дмитриевка  была  проделана  огромная  работа  по  очистке  территории  кладбища  от  мусора  и  бурьяна.   В  этом  им  помогли  с  транспортом  фермеры  Багрянцев  Н.В.  и  Жигулин  А.И..

За  большую  проделанную  работу,  председатель  ТОС  Анохина  Л.В.,  была  отмечена  благодарностью  губернатора  области  А.В. Гордеевым. 

На  кладбище  п.  Савельевский  жителями  по  инициативе  Савельева  И Ф.  были  выпилены  сухие  деревья.
Осенью  2016  года  на  улицу  Центральную  села  Калиново  было  завезено  350  тонн  песка  для  подушки  под  щебень.  В  ноябре  месяце  заключены  2  контракта  на  сумму  180000  рублей  с  ООО  «Хопер-автодор»  на  закупку,  завоз  и  отсыпку  дорожного  полотна щебнем  по  улице  Центральной  в  количестве  200  тонн.

В  2016  году  администрацией  поселения  было  закуплено  6 комплектов уличного  освещения. В  прошедшем  году  они  были  установлены  на  улицах  поселения:  3 – в  с. Дмитриевка,  2 – в  п. Савельевский,   1 -  в  с. Калиново.  
Из  24  показателей развития  поселения  не  выполнено  три.  

Количество  обустроенных  мест  массового  отдыха:  план – 2, обустроено -2.  
Администрация  поселения  желает  сделать  большее  для  жителей  поселения  при  условии  достаточного  финансировании.  Будем  изысковать  собственные  ..средства  для  повышения  жизненного  уровня  в  поселении.

Спасибо  за  внимание.

